

竞技·综合



昨日起在昆明开始高强度集训
积极适应世预赛首战环境

国足海报

国足进入临战状态

□据 新华网

国足进入临战状态,气候和人工草坪是两大急需适应的客观条件。

1 国足适“绿”

8日,国足将正式进入一天两练的节奏,全力备战世预赛首战客场同不丹的比赛。尽管国足上周末就已经在昆明集结,但是由于国脚们刚刚完成中超联赛第13轮的比赛,双休日两天的训练量都不大,以恢复调整为主。

8日,球队将进入高强度的训练当中,主帅佩兰要求所有人进行对抗训练,一起“上量”。

国足客场同不丹的比赛将于本月16日进行,从实力上讲,国足远在对阵之上,但是佩兰依然要求大家认真备战这场比赛,毕竟这是球队冲击世界杯的第一战,此外要防止不丹队的反击。

为了提早适应不丹的气候条件,国足此次集训选择在了海拔和不丹差不多的昆明,球队中部分人已经出现了一些高原反应,需要几天的适应期。

除了要适应气候和海拔,国足更需要尽快适应人工草坪,客场同不丹的比赛将在人工草坪上进行。

2 国足发布征战世预赛海报

中国之队于8日正式推出主题为“不轻视任何对手”的官方系列海报,在鼓励国家队打响头阵的同时,替国足将士向外界传达“温馨提示”。

足球比赛充满未知和变数,谁都不能确保胜券在握,谁也无法预料对手什么时候开外挂,什么时候被附体。对手的“强大”往往隐匿于无形。但是我们怀揣信心,同时提高警惕,相信自己也重视对手。

本月11日,国足所在的小组将进行首轮比赛,轮空的国足将会派专人前去观看同中国香港队的比赛,以便收集第一手情报。

相关链接

卡纳瓦罗深情告别: 祝中国重返世界杯

6月8日,已经卸任广州恒大主帅的意大利人卡纳瓦罗将在当日离开广州,他在临别之际也发了一篇深情告别文章,向恒大球员和球迷致谢,祝福恒大俱乐部夺得更多荣誉,祝愿中国足球早日重返世界杯舞台。

告别文章:“在中国,广州的短暂日子里,我很有幸结识了一群优秀的队员,并组成了一支很好的队伍,我们就像兄弟一样相处,为了一个神圣的目标努力。此外,我更有幸认识了中国球迷,不仅仅是恒大球迷,所有人的眼里,我都能够看到友善,尊重,以及对于足球的热爱。最后祝恒大新任主帅好运,祝恒大俱乐部夺得更多荣誉,也祝愿中国足球早日重返世界杯的舞台,祝所有支持,帮助我的中国朋友们健康,如意!”



卡帅

“育航杯”足球联赛迎来第12轮比拼 进球大战龙队胜

□老焦

6日和7日,由洛阳市足球协会主办、洛阳市育航体育文化发展有限公司承办的“育航杯”足球联赛迎来第12轮的比拼。在一场进球大战中,龙队最终技高一筹,险胜雷鸟队。

本场比赛从一开始就非常激烈,双方也打出了较为流畅的配合,5个进球都很精彩。最终,龙队以3:2的比分战胜雷鸟队。本轮其他比赛的比分是:龙门一号队1:0胜大一物流队,朋友FC队1:2负于祥彩队,东方电力队3:0胜长颢汽车队,无界部落队2:1胜雪狼队,安特队0:0平星期六队,70老友队0:0平防雷队,德福居队0:2负于宗源酒业队。

球队风采

洛阳70老友足球队



洛阳70老友足球队成立于2013年3月,是由一群多年以来坚守足球梦想的70后足球爱好者组建的业余球队。球队成员来自各行各业,以原健力宝青年队退役队员鲍文杰为核心,打造了较为系统、稳定的战术体系,确立了注重整体配合的战术风格。

球队在球场上文明比赛,尊重对手,尊重裁判,赢得了兄弟球队的高度评价。自成立以来,球队在我市多项业余赛事中取得好成绩,还蝉联2013年和2014年洛阳市业余足球联赛冠军。今后我们将用我们对足球的痴迷和热爱去感染更多洛阳青少年,让他们爱上足球,为洛阳足球的再次腾飞尽微薄之力。

球队口号:快乐足球,强身健体,交流球技,促进友谊

健康资讯 广告热线:65139988 18736003366

洛阳市第七人民医院
椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。
洛阳市七院椎间盘科采用椎间孔镜下髓核摘除术、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等微创技术治疗椎间盘突出症,高清影像监控下,摘除突出椎间盘组织,创伤小,安全性高,疗效满意。
电话:13849963298(高主任)
地址:洛阳市涧西区武汉路206号(西苑路与武汉路交叉口)南

洛阳市第七人民医院
椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。
洛阳市七院椎间盘科是豫西地区首家采用微创技术治疗椎间盘突出症的专业科室,具有专业的治疗团队,丰富的经验,先进的设备,20年来已成功应用各种微创技术治疗椎间盘突出症患者5000余例。
电话:13849969111(李医生)
乘车:乘103、8、35、75、70、69路到耐火下车